

# 131所学校配备179名保安

## 有的幼儿园一个也没有

本报12月17日讯(记者 常学艺) 河南砍伤学生事件,引发社会广泛关注,如何保障校园安全又成当下热点话题。17日,记者从德城区公安局保安大队了解到,德城区131所中小学和幼儿园现有保安179人。因待遇较低,保安流动性较大,明年起保安大队将提高薪金,减少人员流动,确保校园安全。

17日下午2时许,记者从德城区多所中小学和幼儿园看到,保安人员大多是中年人,其中女性保安占很大一部分。“我每个月工资1000元多点,相比别的职业来说确实不算多。”湖

滨北大道一家幼儿园的女保安说,之前有很多同行因为找到待遇稍好的工作就不当保安了。该幼儿园负责人告诉记者,这名女保安是他三年内换的第三个,因待遇不高,流动性比较大,有的幼儿园为了节省开支,干脆就不用保安了。

“德城区中小学和幼儿园的保安是我们集中派驻的,学校需给我们一定的服务费,我们才能发给保安工资。”德城区公安局保安大队的陈先生说,但是现在有的幼儿园为节省开支,不再缴纳服务费,也就不再给予配备保安。

“幼儿园没有保安可不行,万一有闹事的呢?幼儿园再困难也不能拿孩子的安全开玩笑。有的学校也只有一个保安,我感觉太少了,保安的数量应该和学校学生的人数成比例。”市民王先生说。德城区第二实验小学的侯校长告诉记者,该校有两名保安,会经常学习安全知识,校园内的正常安保两人就够了。在上下学高峰时期,会有部分带课老师加入安保队伍。

据保安大队的工作人员介绍,为了校园安全,配备保安是很有必要的,针对校园保安流动性大的现象,他们明年会提高薪金待遇,以稳定人员。



## 抢活

湖滨大道和大学路交叉路口处,因处于装修淡季,有人几天都等不到活。17日下午,一位雇主前来找人干活,十几名装修工蜂拥而至,希望“抢”到生意。本报记者 常学艺 摄影报道

## 15000多毕业生返乡就业

本报12月17日讯(记者 郭光普) 17日,记者从德州市人才服务中心毕业生指导办公室获悉,2012年共有15096名高校毕业生回德州生源地报到,比去年多了1000多人。

记者从德州市人才服务中心了解到,2012年回德州生源地发展的毕业生共有15096名,比去年多了1000余人,其中实现就业的13360人,报到的大学生总体就业率达到88.5%。“这些年毕业生

回生源地的越来越多。”工作人员称,近几年随着经济的增长,德州市不断放宽就业政策,吸引越来越多的毕业生回归,并且外省市留德州就业的人数也在逐年增长。

回归学生越来越多,政府方面除了做好就业工作外也开始着重对学生创业培训,德州市人社局今年上半年对在校大学生免费创业培训达5076人。目前,德州建立多所创业园和创业孵化基地,创业可以带动就业。

## 城镇就业新增7.9万人

本报12月17日讯(记者 李榕 通讯员 牟永来) 17日,记者从德州市人社局获悉,截至11月底,全市城镇新增就业7.9万人,完成年计划的104%;下岗失业人员再就业2.8万人,完成年计划的167%;其中就业困难人员就业5661人,完成年计划的109%;截至3季度末组织职业技能培训6.84万人,创业培训3174人,各项就业目标任务均已提前完成全年目标任务。

据了解,市人社局大

力实施“就业谋福工程”,确立了“1234”工作模式。以促进城乡劳动者充分就业为目标,以提高劳动者就业技能水平和提供人性化服务为重点,通过以创业带动就业、以平台服务就业、以培训提升就业三大途径,不断落实就业实名制、“三单式”技能培训、创业扶持和就业困难群体援助四类就业政策,实现了全市就业规模不断扩大、就业结构不断改善、就业服务质量不断提升、就业形势平稳有序的良好局面。